

微博客 一场鸡毛蒜皮秀

达人代表:曼青

微博口号:微博客让友谊更持久

周末,曼青一觉睡到自然醒。醒来第一件事情是伸手摸手机看时间,然后顺便更新了下她的“围脖”:刚睡醒,今天多少度啊,穿什么衣服好呢?

磨磨蹭蹭地穿衣洗漱期间,曼青又抽空看了眼“围脖”,闺蜜绿茶已经第一时间回复:猪头都睡扁了吧,今天有点凉,下午出来最好披件小衣服。附送八卦一个:张怡宁大婚了,男的据说是……

先生徐平买早餐回来,正看到曼青拿着手机手舞足蹈的样子,笑话她:“又在搞直播?”曼青急着抖八卦:“嘿,你不知道张怡宁结婚了吧?”徐平刚刚做出大吃一惊的表情,她紧接着道:“你不知道‘围脖’有多快吧?”

“直播”、“围脖”,说的都是时下正流行的“微博客”。微博客,顾名思义就是“微型博客”,你可以通过短信、电邮、软件等多种方式随时随地进行信息的更新发布,内容一般不超过200字。2009年下半年,微博客打着新生活方式的旗号迅速成为年轻人的新时尚,有人昵称它为“围脖”。

用曼青的话来说,像她这种“有想法爱分享的话唠”玩微博客,简直是如鱼得水。

曼青有博客,有MSN和QQ,每天还要上几次开心网投票偷菜。但博客通常写的是大文章,不说精彩幽默,至少也要图文并茂才能获得留言叫好。曼青没心思遣词造句,下了班就爱窝在沙发里看碟片,时间一长,博客都快长草了。MSN是日常联络的必需,不过闲聊也需有话题,“凭空一句‘好困啊,想睡了’,对方能回你个‘88’就不错了。上开心主要是看帖子偷菜,偶尔觉得好玩了才给个评论。”

微博客让话唠曼青有了充分的表达空间。“在银行等了40分钟,前面还有20多个号,什么效率呀。”以往只能自言自语的小感慨,现在只要曼青愿意,她可以随时随地发到网上任人看。这些生活小细节,她的朋友们爱看就看,想说就说,主动权也完全在自己手上。当然,回应会让曼青的分享欲更加高涨。

真正让曼青觉得微博客“很好很强大”,是在国庆长假期间。曼青和徐平跟几个朋友去周边小城自驾游。从出发那一刻起,曼青时不时就用手手机更新微博客,问路,问天气,拍沿途的风土人情。这样,即便出门在外,“狐朋狗友”们也能跟她保持亲密联系,推荐目的地特产、点评她的自拍照、时不时做羡慕状,还有人播报新闻八卦,



微博客让话唠曼青有了充分的表达空间。“在银行等了40分钟了,前面还有20多个号,什么效率呀。”以往只能自言自语的小感慨,现在只要曼青愿意,她可以随时随地发到网上任人看。这些生活小细节,她的朋友们爱看就看,想说就说,主动权也完全在自己手上。当然,回应会让曼青的分享欲更加高涨——

让曼青随时掌握最新资讯。一场寻常的自驾游,因为有了观众的呐喊助威,让曼青觉得旅行的快乐翻了倍,连长假交通阻塞也不那么无聊了。

曼青乐翻了天,徐平却很不以为然。在他看来,微博客根本就是曼青这种“自恋者”的生活秀,“什么鸡毛蒜皮的事情都跟人唠叨。”做了个拿手菜要显摆一下,出门要对着镜子自拍“行头照”,试用了下商场的化妆品,也要总结些感受,“女人们更频繁地聚众八卦,比谁日子过得更丰富热闹似的。”

徐平甚至觉得“直播式”的微博客开始影响他们的生活。“她烫个头发,我翻来覆去说好看极了,还不如微博客上两个‘好看’的评论更让她兴奋。”

可是曼青觉得,日常生活就是由这些鸡毛蒜皮的小事情组成的,正是因为这些细微的快乐,不快乐有了朋友的分享分担,生活才变得快乐。而且微博客让友谊更持久。曼青身处繁忙的大都市,很多朋友三五个月都见不了一面。但只要大家都上微博客,那么对彼此的生活都会了如指掌,即便半年不见也不会有生疏感。

达人代表:李昕

微博口号:有资讯可以了解,日子也会稍微有趣一点儿

李昕是另一类的“微粉”(微博客粉丝)——围观型,不爱写,但爱看。她最初玩微博客纯粹是赶时髦。“奥巴马竞选都上twitter投票!”这消息简直是微博客最好的广告,生怕落伍的李昕赶紧注册了一个。但玩了几天微博客后,李昕发现,微博客和博客、开心网等一样,都是“独乐乐不如众乐乐”的。

“大家都在唠唠叨叨。可你一普通人,哼哼几句‘气死了’‘太好玩了’,就算坚持不懈地更新也没什么人搭理。那些名人就不一样了,李宇春刚说了句‘练舞去喽’,立马有一千多人在后面喊‘春春辛苦!’”

这年头,玩什么都需要人气。李昕特地鼓动周边的朋友玩微博客,但难得发展了几个“下线”,大家也都兴致索然。同事说“蛮无聊”的,都是些自言自语或者转贴,“整天见面的,上网还不如当面说呢。”闺蜜更喜欢看李昕的博客,“言之有物才会有共鸣,要分享就分享些

有用好玩的信息嘛。其他的,平时MSN、短信、电话,足够了。”玩了一个多星期,李昕觉得自己好像在对着树洞说废话,确实挺无聊的,也就懒得再更新了。

虽然自己不写了,李昕却无比热爱看名人微博客。她甚至觉得微博客就是为名人量身打造的。及时便捷,鸡毛蒜皮的点滴小事都能为名人博来眼球注意力,宣传简直不费吹灰之力。粉丝们则由原先被动地等待新闻报道,变成了随时随地的围观,人人都是娱记,窥私的乐趣得到了最大的满足。这样的良性循环造就了一个双赢的和谐结局:名人的名气和粉丝的热情都一路飙升。

现在每天早上一到单位,李昕的第一个习惯性动作就是打开电脑上微博。诸多名人微博客中,李昕最爱俞敏洪的,“他最会‘织围脖’了,不像有的名人尽扯些吃了睡了睡了睡了的琐碎,经常能读到让人会心一笑的睿智语句”。看完老俞的,再把关注的娱乐明星微博客走一遍,然后浏览下新闻微博客,李昕这才觉得圆满了,开始专心工作了。

除了满足窥私欲,能让李昕沉迷于微博的另一个重要原因,是微博客的便捷和海量信息。每个人都可以随心所欲地发布信息,转发自己感兴趣的信息,经济的、社会的、体育的、娱乐的……即便一天不读报不看电视不上新闻网站,只要临睡前浏览下微博客的热门,你就知道这一天里发生了哪些大事。

李昕也承认,五花八门的微博客虽然提供了海量信息,但很多都是无价值的抒情宣泄胡侃。但在无聊的等车等人期间,在拥挤得心烦躁的车厢里,在偶尔无所事事一个人发呆的时候,若随时随地都有热闹可以围观,有资讯可以了解,那么日子也会稍微有趣一点儿吧?

林蔚

相关链接

微博客概念

是一种非正式的迷你型博客,是最近新兴起的一个web2.0表现形式,是一种可以即时发布消息的系统;它最大的特点就是集成化和API开放化,你可以通过你的移动设备、IM软件(gtalk、MSN、QQ、skype)和外部API接口等途径向你的微博客发布消息。

微博客的另一个特点还在于这个“微”字,一般发布的信息只能是只言片语,每次只能发送140个字符。

通途网 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

快速安全祛除 银屑病

传承百年古方,祛除皮肤顽疾

10名重症银屑病患者,签约治疗,无效退款

2009年1月29日,国际著名杂志《自然遗传》发表了与银屑病发病机制密切相关的LEC基因变异被发现的重大新成果。这一发现对阐明疾病发病机制、疾病预警、临床诊断及科学治疗具有重大价值。近期,国内皮肤病专家云集北京参加了“如何科学治疗皮肤病”的大型研讨会,与会专家最后一致将“温和治疗”定为皮肤病治疗新方向,“温和治疗”就是治疗皮肤病以不损伤内脏为前提,不用刺激性成分,不用短期抑制的方法控制病情的全新治疗理念。我院专家也将“温和疗法”带回郑州。该疗法需针对不同病人的病情有针对性的制定治疗方案,合理治疗即能在短期内使皮肤病患者达到临床康复,同时还能最大限度的维护身体机能预防复发。

专家咨询:0371-66683535 60517567

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力、心脏病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂、疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血、冠心病、心绞痛、心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-65758801 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡得好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-65758801 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面恒通大药房/北京华联西单崇文门崇文门东大街/世纪联华(东风路店)

劲元康 头痛 头晕 头脑不清

3-5天见效 2-3疗程治愈

头痛头晕几十年,痛起来拿头撞墙,晕起来走不成路,药没少吃,病不见好,死的心都有,吃去痛药,烧坏了胃,损伤了肝,影响了肾,麻木了神经,整天昏昏沉沉头脑不清,像痴呆一样。吃了两个疗程劲元康胶囊,这病彻底好了,3年多来没再痛过,也不晕了,我真是服了,劲元康,真中!

劲元康是军事医学科学院药王936研究所为全军离退休老干部的专研产品,它以“调养气血”为基础,“疏通经络”为手段,达到“气血畅通”,全面提高人体免疫力的目的。有效治疗心脑血管疾病和风湿骨病等慢性病,特别对偏头痛、神经性头痛、脑外伤头痛、产后头痛、颈椎病头痛等不明原因的、久治不愈的顽固性头痛头晕头脑不清有特效。

好消息:天天劲元康,长寿九十九,每天赠送10名新老顾客一疗程(30天)的劲元康,名额99名,送完为止,抓住机会,健康就在身边。

气流畅通,百病不生。劲元康康复热线:0371-63715333 13838389350

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴送药直达病灶,一盒起免费送货到门指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:豫像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荣阳建业百货一楼

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠药液。洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成001-2007

迎元旦 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

根浴

根治开发男性潜能/养根/护根/运动健根/重获男人雄风/实现幸福人生!

健康从根本抓起

热线 63716008 63859191

地址:红旗路与东明路交叉口向西30米路北

凭此券至 国尊会所 抵50元现金